
ZÁPISNICA 
ZO XIV. ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA  

OBCE ČIERNA LEHOTA 
konaného dňa 30.06.2025 

v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Čiernej Lehote 

 

Prítomní:   Poslanci: podľa prezenčnej listiny 
Starostka obce: Ing. Iveta Potočná 
Referentka obce: Denisa Garanová,  
Ďalší prítomní:   

 

Program 

  
 1. Otvorenie 

 2. Schválenie programu zasadnutia OZ 

 3. Určenie overovateľov zápisnice 

 4. Kontrola uznesenia 

 5. Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2024 a použitie rezervného fondu na 

     kapitálové a bežné výdavky   

6.  Rôzne 

7.  Návrh na uznesenie  

8.  Záver 

 

 

K bodu 1) Otvorenie 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvorila starostka obce Ing. Iveta Potočná. Privítala 

všetkých prítomných a konštatovala, že počet prítomných poslancov je šesť, Obecné 

zastupiteľstvo je uznášania schopné a môže rokovať.  
 

K bodu 2) Schválenie programu zasadnutia OZ 
Starostka predniesla program zasadnutia Obecného zastupiteľstva podľa pozvánky. Starostka 

sa  opýtala, či chce niekto ešte doplniť program, resp. či má niekto návrh na zmenu programu. 
Keďže nikto nenavrhol zmenu a doplnenie programu, starostka dala hlasovať, kto je za to, aby sa 

zasadnutie OZ riadilo podľa navrhnutého programu.. Navrhnutý program zasadnutia obecného 

zastupiteľstva bol jednomyseľne/s nadpolovičnou väčšinou schválený.  

 

Hlasovanie: 

Za: 5 Ondrej Benčko, Marek Ferenc, Ivan Hanisko, Ondrej 

Kočiš, Stanislav Potočný 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Peter Kundrák, PhDr. Michal Terrai, MBA 

 

 

 

K bodu 3  - Určenie zapisovateľa zápisnice a overovateľov zápisnice 
Starostka obce Ing. Iveta potočná určila za zapisovateľku Denisu Garanovú, za overovateľov 

zápisnice poslancov OZ: Ondreja Benčka a Mareka Ferenca. 
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Hlasovanie:    

 

Za:        
5 Ondrej Benčko, Marek Ferenc, Ivan Hanisko, Ondrej 

Kočiš, Stanislav Potočný 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Peter Kundrák, PhDr. Michal Terrai, MBA 

 

 

K bodu 4) Kontrola uznesenia 

Referentka obce Denisa Garanová prečítala uznesenia z minulého zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva. 

 

 

K bodu 5 – Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2024 a použitie rezervného fondu 

na kapitálové a bežné výdavky   

Referentka a ekonómka obce Denisa Garanová prečítala návrh Záverečného účtu obce Čierna 

Lehota za rok 2024. Hlavná kontrolórka obce Ing. Monika Genčiová predniesla Odborné 

stanovisko HK k Záverečnému účtu obce za rok 2024. Prebytok hospodárenia za rok 2024 bol 

7 714,37 €, ktorý navrhujeme použiť na tvorbu rezervného fondu vo výške 100%. Obecné 

zastupiteľstvo zobralo na vedomie stanovisko HKO k Záverečnému účtu obce za rok 2024. 

Poslanci OZ jednomyseľne schválili Záverečný účet obce za rok 2024 a celoročné 

hospodárenie obce, použitie prebytku hospodárenia za rok 2024 vo výške 7 714,37 € na 

tvorbu rezervného fondu a použitie rezervného fondu v roku 2025 na pokrytie bežných 

a kapitálových výdavkov. 

 

Hlasovanie:    

 

Za:        
5 Ondrej Benčko, Marek Ferenc, Ivan Hanisko, Ondrej 

Kočiš, Stanislav Potočný 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Peter Kundrák, PhDr. Michal Terrai, MBA 

 

 

K bodu 7 - Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2025 

Ing. Monika Genčiová predniesla návrh Plánu kontrolnej činnosti  HKO obce na II. polrok 

2025. Poslanci OZ jednomyseľne schválili Plán kontrolnej činnosti HKO obce na II. polrok 

2025  

 

K bodu 7 -  Rôzne  
Starostka obce Ing. Iveta Potočná vysvetlila ďalší postup pri vybavovaní žiadosti rodiny 

Barboličovej o prevode majetku. Obec podá žiadosť o určenie vlastníka na Okresný súd 

v Rožňave a na najbližšom zasadaní budú poslanci informovaní o priebehu vybavovania 

žiadosti. 
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Zapísala: Denisa Garanová 

 

 

 

................................................. 

Ing. Iveta Potočná 

    starostka obce 

Overovatelia zápisnice: 

 

       ................................................ 

        Ondrej Benčko 

 

       ................................................. 

        Marek Ferenc 

 

 

UZNESENIA 100/14/2025 – 103/14/2025 PODPISANÉ STAROSTKOU OBCE 


